



今天市区天气

阴有小雪,局部中雪
西北风5-6级阵风7级
-7~-3℃

明天市区天气

晴转小雪
偏西风4-5级
-7~3℃

后天市区天气

小雪
西北风4-5级
-7~-3℃

今天阴,大部地区有小雪

西北风为主 市区最高气温-3℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天阴,大部地区有小雪局部中雪,西北风为主。明天多云转晴,偏西风较大。后天晴转阴有小雪,北部地区有中雪局部大雪,西北风为主。

烟台市气象台4日发布天

气预报:

烟台市区,5日白天,阴有小雪,局部中雪,西北风5-6级阵风7级,最低气温-7℃,最高气温-3℃。

6日,晴转小雪,偏西风4-5级,-7~3℃。

7日,小雪,西北风4-5

级,-7~-3℃。

烟台各区市,5日白天,阴,大部地区有小雪,局部中雪,西北风,沿海及内陆5-6级阵风7级。最低气温,沿海-7℃,内陆-10℃;最高气温,沿海-3℃,内陆-2℃。

5日夜间到6日白天,多云

转晴,偏西风,海面6-7级,沿海及内陆5-6级,-10~4℃。

6日夜间到7日白天,晴转阴有小雪,北部地区有中雪局部大雪,西北风,海面6-7级阵风7-8级阵风9-10级,沿海及内陆5-6级阵风6-7级阵风8-9级,-10~-4℃。

购买二手房 可自助“以图查房”

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 陈楠 王艺霏)春节历来是市民年内看房、购房的第一个高峰期,今年,有意购房的市民点点手机,就能将房源信息一览无余,足不出户便可完成二手房的“背景调查”。

记者昨日从烟台市自然资源和规划局了解到,“以图查房”掌上查询功能于近日正式上线,该功能可以实现房屋、自然幢、宗地信息图表一体化展现、浏览式查询。任何人经身份验证后,可在电子地图上依法查询烟台市区登记在册的房屋不动产自然状况及权利限制等信息,避免不必要的麻烦和损失。同时,该功能支持矢量和影像底图的切换,并支持二三维模式的切换,同时,依法依规保护权利人隐私,不可查询权利人姓名、身份证号等涉及个人隐私的相关信息。

那么,市民如何进行掌上“以图查房”呢?

记者了解到,市民可在浏览器输入网址: <http://123.130.113.22:65012>,或通过烟台市自然资源和规划局官网的“以图查房”快速链接访问系统。在地图加载显示宗地范围时,点击任意宗地,可弹窗展示该宗地的不动产单元号、产权证号、用途名称、宗地面积、坐落位置、权利类型、登记时间、业务状态信息。然后点击楼盘表中的某一楼栋名称,进一步展开该楼栋对应的楼层-户的目录。同时,地图上可定位并高亮显示相应的楼栋,弹出楼栋的属性信息框。市民如果想查询市直各区楼盘,可以切换到三维模式,单击分层分户模型,可直接定位、查询出对应户信息。除了点选宗地、自然幢图形进行属性查询以外,也可通过输入宗地坐落、房屋坐落的关键字进行模糊查询,或输入完整的产权证号、不动产单元代码进行精确查询。

春节蓬莱阁腊梅飘香引客来

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 王光禄 摄影报道)春节期间,蓬莱阁景区迎来大批游客,腊梅绽放成为一大亮点。

走进蓬莱阁景区,阵阵淡雅的香气扑鼻而来,寻香望去,只见腊梅在枝头绽放。火红及金黄的花朵或星星点点,或满枝成串,在古建筑的映衬下,更显韵味,为景区增添了一抹亮丽的色彩。

在弥陀寺北侧甬道两侧、丹崖仙境坊万民感德碑北侧绿化带内、白云宫南侧向东而下的台阶两侧、戚继光纪念馆东侧城墙下、三官庙西南墙角、三清殿南游园等多处位置,集中栽植了素心、磬口、狗牙等多个品种的腊梅。

不少游客被这美景吸引,纷纷驻足观赏、拍照留念。来自济南的游客李先生兴奋地说:“春节带着家人来蓬莱阁游玩,没想到能看到这么美的腊梅,花香四溢,让人心旷神怡,感觉这个年过得更有味道了。”

蓬莱阁景区一直以来都是旅游胜地,春节期间不仅有腊



梅可赏,还有众多民俗活动。各种传统互动游戏趣味十足,让游客们在赏梅之余,还能体验到浓浓的年味。

据景区工作人员介绍,为

了让游客有更好的赏梅体验,景区加强了对腊梅区域的管理和维护,同时也在周边设置了引导牌和休息区。

蓬莱阁景区的腊梅与古老

建筑相得益彰,与民俗活动交相辉映,为游客们带来了一场视觉与嗅觉的盛宴,成为这个春节人们感受浪漫与喜庆的绝佳之地。

东营娃给“烟台好人”任春铭拜年

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)5年前送去一道微光,5年后又见童心报恩。正月初一大早,芝罘区白石街道新海阳社区党群服务中心,来了一位14岁的英俊少年,他是来给芝罘区人大代表、中国好人、烟台市道德模范任春铭拜年的。

和前4年一样,任春铭在自己的办公室给孩子送上了“压岁红包”。

2020年9月17日,《烟台晚报》以《东营男孩被继父弃养面临“失学”》为题,报道了9岁男孩然然(化名)的遭遇,任春铭第一时间给撰稿记者何晓波打去电话,表达了他对孩子遭遇的同情,并决定伸出援手拉一把,圆其上学读书梦。

任春铭在了解后得知,然然父母离婚,父亲失联,孩子从烟台跟随母亲远嫁东营,不久,

母亲抛弃了然然和继父,离家出走,失去联系。至此,亲生父母双双失联,生死不明。后来,9岁的然然被继父弃养,孩子孤苦无助,失学流落街头。

任春铭平时就见得苦楚悲凉的人和事,便与烟台中大德美学校毕思克校长取得联系,请求接收苦命的然然来烟台上学读书。

正在韩国参加国际学术交流活动的毕思克校长决定特事特办,不仅接收然然来校上学读书,还免除了然然每年一万八千多元的学习、食宿等一切费用,全额免除六年整。

如今,然然在烟台中大德美学校愉快地度过了5年的学习和生活时光,各科成绩优异,身体健康成长,个头也长高了许多,并成为音乐课代表,还被评为了学校“助人为乐好少年”,再有1年就初中毕业了。



然然命苦,没有父母,每年春节来给任春铭拜年,这是孩子最开心的事。

类似然然这样的苦命娃,

任春铭在全国捐款资助了25个,仅烟台中大德美学校的免费寄宿生,任春铭就送去了3个。

广西师大实践团在烟 开展革命文物调研活动

本报讯(通讯员 孙凤仪 刘忠禹)春节假期,为探寻数智化时代革命文物传承民族精神的创新模式,广西师范大学历史文化与旅游学院“丹史遗珠”社会实践团走进山东省烟台市博物馆、胶东革命纪念馆等场馆,通过实地考察、采访与数字化实践,调研、探索“科技+文物”融合发展的新范式,为红色文化赓续注入青春智慧。

活动期间,团队成员在返回母校烟台一中宣讲时,将团队实践成果向学弟学妹们展现,让革命文物中的红色精神在青春脉搏中奔涌不息。从历史烟云到数字星河,实践团在烟台触摸到革命文物与时代共振的强劲脉搏。

据悉,团队还将结合广西、江西等地调研成果,形成调研报告、文创产品、红旅视频,以青年之力助推红色文化在数字浪潮中焕发永恒生机。